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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka práce vytvořila dokument orální historie, který je pro historii česko-slovenského 

ošetřovatelského vzdělávání velmi důležitý. Popisuje v něm život PhDr. Marty Peltrámové, která téměř 

40 let významným způsobem ovlivňovala způsob vzdělávání sester v Československé republice. Jedná 

se o originální práci. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka při zpracování teoretických a metodologických východisek pracovala samostatně a 

systematicky. V teoretické části objevila pro sebe i pro obor ošetřovatelství orální historii a svou 

bakalářskou prací nastavila vysokou laťku svým následovnicím. Teoretická stať o orální historii může 

být použita jako metodologický návod pro zpracování semestrální práce Sestra pamětnice. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Vlastní práce je zaměřena na život a dílo PhDr. Marty Peltrámové, která stála u vzniku 

vysokoškolského studia pro učitelky zdravotnických škol. Díky její vizi se pak prostřednictvím 

vysokoškolsky vzdělaných učitelek staly ze  SZŠ  školy neobyčejně vysoké úrovně. Autorka práce 

zachytila vyprávění paní doktorky a s jejím souhlasem toto vyprávění doložila velkým množstvím 

opravdu unikátní fotodokumentace. Bakalářská práce je velmi cenným svědectvím. Doporučuji 

pokračovat v práci na tématu na úrovni diplomové práce, a pak takto sebrané paměti publikovat. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem 

ukázala 4 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Poděkování Elišce za krásné sesterské chování a vřelý vztah k paní doktorce 

Peltrámové. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Co pro Vás znamenalo setkání s PhDr. Martou Peltrámovou? Ovlivnilo nějak 

Vaši představu o vzdělávání sester? 
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
 

 
   

 
Datum: 

 19.5.2022 
 

    

 
Podpis: 

 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


